REvitalizace parku – veřejné prostranství v citově
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POPIS STAVBY

Současný biotechnický i kompoziční stav parku nese stopy dlouhodobě neprováděné větší údržby a bylo tudíž nutné přistoupit k jeho celkové rekonstrukci i s ohledem na zvýšení bezpečnosti v parku ohrožované mimo jiné možným pádem nemocných a poškozených stromů nebo jejich částí jako např. u stromů s vysoko nasazenou korunou. V zámeckém parku se dnes nachází většina dřevin pocházející z náletů. Park byl ještě za původních majitelů přehoustlý, neboť v něm nebyly prováděny potřebné probírky. To mělo za následek, že rostly v hustém zápoji a odtud mají i mnohé z nich deformované koruny. Postupem doby, jak byly káceny, byly nahrazovány jen dřevinami náletovými mimo několika vysazených smrků jižně od zámku. Z původních dřevin se jich v parku dochovalo minimálně. 

Cestní síť zde postupně zanikla. Přístupové a parkové komunikace jsou zcela zničeny a současné nezpevněné cesty okolo zámku se nacházejí v havarijním stavu. Jsou většinou nezpevněné a jejich vedení neodpovídá původní koncepci zámeckého parku. Funkční zpevněné cesty z betonové plošné dlažby jsou pouze mezi brankou a vstupy do zámku. Kromě toho se v parku nachází poškozená plocha bývalého tanečního parketu, která bude odstraněna v rámci této etapy, neboť její část zasahuje do místa nově navrhované komunikace. V parku se dochovalo několik osvětlovacích těles ve tvaru nízkého válce spočívajícího na ocelovém sloupku s paticí. Jednotlivé stožáry a osvětlovací tělesa jsou v různém stupni poškození. V blízkosti tanečního parketu jsou zachovány pouze patice. Ve svém celku je toto osvětlení do daného prostředí zcela nevhodné a navíc není umístěno v souladu s historickou kompozicí parku, ale zcela účelově.  

V rámci navrhovaných úprav budou v parku odstraněny zdravotně a kompozičně nevhodné dřeviny, dále budou odstraněny stávající zpevněné povrchy a nahrazeny novými cestami v souladu s historickou koncepcí parku. Kromě toho bude park doplněn o nový mobiliář a osvětlení parku a slavnostní osvětlení zámku a bude doplněno oplocení parku kolem jeho rekonstruované části. 
Projekt I. etapy rekonstrukce zámeckého parku je členěn na zahradní úpravy, oplocení a altán, komunikace, mobiliář, veřejné a slavností osvětlení.

Celková navrhovaná koncepce vychází z dochovaných historických podkladů, z průzkumu terénu a z dominantního postavení zámecké budovy a na ní navazujících kompozičních os. 

Zahradní úpravy


V rámci zahradních úprav dojde k odstranění dřevin ve špatném pěstebním nebo zdravotním stavu a k odstranění dřevin rostoucích na místech v rozporu s původním kompozičním záměrem. Většinou jde o dřeviny s vadně větvenými hlavními větvemi v koruně, s poškozenými kmeny a podobně. Také se jedná o ne zanedbatelné množství dřevin, které mají v důsledku předchozího zápoje vysoko posazenou korunu a tím výrazně narušenou mechanickou stabilitu jako např. borovice na okraji parku atd.

V rámci zahradních úprav budou vysazeny nové stromy a keře rozmístěné tak, aby rámovaly hlavní průhledy a také aby byl vytvořen nový plášťový porost kolem parku. Nově navrhované stromy a keře také rozčlení pohledově park při procházení po jeho cestách. Mnohé keře mají výrazný květ a některé z nich i vonné květy a ozdobné plody. Před zámkem je navržena částečně zjednodušená ornamentální výsadba ze zimostrázu doplněná jehličnatými dřevinami v tvarových – jehlancovitě rostoucích a kulovitých kultivarů. V rámci navrhovaných úprav bude dorovnán terén v parku a bude domodelováno návrší v jižní části parku, kde došlo postupem doby k jeho poškození, takže dnes je v některých místech narušena postupná gradace terénu a jeho tvar se stal nepravidelným. 
Po demolovaných objektech je počítáno s odstraněním všech stavebních konstrukcí a vzniklých jam s nasypáním kvalitní ornice. 
Při výsadbě stromů bude přistoupeno k výměně půdy s ohledem na podezření na houbové choroby. U keřů se s výměnou půdy nepočítá. Současně bude po urovnání terénu znovu založen trávník. Záhony s keři a okolo stromů budou zamulčovány drcenou borkou proti růstu plevelů. 

Oplocení a altán

V rámci I. etapy rekonstrukce zámeckého parku bude doplněno oplocení západní strany parku a oplocena část jižní strany v územním rozsahu I. etapy. 

Na západní hranici areálu bude odstraněn stávající betonový základ a stávající oplocení ocelovým pletivem na ocelových sloupcích.


Nové oplocení bude doplněním západní (tj. uliční) hranice parku a jeho jihozápadního nároží replikou historicky dochovaného litinového oplocení na zděné podezdívce navazující na již zrekonstruovanou část historického oplocení. Jednotlivá plotová pole budou z ocelových profilů doplněných litinovými patkami a hroty, na zděné podezdívce zakončené pískovcovými krycími deskami. Západní část oplocení o délce cca 109 m bude obsahovat 37 polí zakončených v jihozápadním nároží zděným sloupkem, na který budou navazovat 2 plotová pole jižní strany oplocení o délce cca 7 m, taktéž zakončená zděným sloupkem. Zbývající část jižní hranice parku bude v rozsahu I. etapy, tedy v délce cca 71 m oplocena ocelovým poplastovaným pletivem zelené barvy na ocelové sloupky do betonových patek. Ochrana proti podhrabání pletiva bude z betonových zahradních obrubníků do betonového lože. 

Na terénním návrší v jihozápadní části zámeckého parku bude v návaznosti na trase navržených parkových cest vybudován dřevěný altán na půdorysu šestiúhelníku o straně cca 1,5 m. 
Komunikace

Navržená stavební úprava a obnova původních komunikací v areálu zámeckého parku včetně terénních úprav umožní využití tohoto hodnotného přírodně krajinářského prostoru parku. Nové dlážděné přístupové komunikace a chodníky okolo budovy zámku vhodně doplní a zkultivují nově navrženou parkovou úpravu tohoto zámeckého parku. Zvlášť obnova původní kruhovité komunikace před hlavním průčelím zámku a s úpravou terénu okolo sochy dívky zvýší hodnotu této vstupní části zámeckého parku. Dlážděné komunikace okolo budovy zámku budou provedeny z drobné žulové kostky. Pěší přístup do areálu parku bude zajištěn od stávající branky novým dlážděným chodníkem z mozaiky. V jižní části parku bude stávající terénní vyvýšenina upravena a osazena dřevěným altánem. Přístup k tomuto altánu bude po novém asfaltovém chodníku, vedoucím po obvodu této části parku. Podél tohoto asfaltového chodníku bude terén nově upraven včetně přístupu k altánu. Navržená úprava dlážděných i živičných komunikací bude provedena jako bezbariérová. Stavební úprava komunikačních ploch v areálu parku nebude napojena na stávající technickou infrastrukturu obce.

Mobiliář

Mobiliář bude použit zcela nový na nových místech a bude doplněn i o nové dětské herní prvky umístěné v souladu s nově navrhovanou koncepcí zámeckého parku. Po demolici starých prvků budou odstraněny veškeré stavební konstrukce a terén urovnán a následně budou vybudovány jednotlivé základy pro mobiliář nový, který bude do parku osazen až po všech ostatních úpravách. Před zámkem budou umístěny litinové historizující lavičky, dále od zámku lavičky novodobé, ale s použitím stejných materiálů, které oba typy sjednocují. Kromě toho budou do parku umístěny odpadkové koše s litinovým sloupkem. Na vymezené ploše budou umístěny tři dětské herní prvky, které jsou součástí budoucí programové náplně parku, který by měl sloužit všem generacím. Jedná se o atypickou dřevěnou želvu k lezení, o pružinové houpadlo a kládovou houpačku. 
Veřejné a slavnostní osvětlení

Součástí obnovy zámeckého parku je nové veřejné osvětlení. K novým cestám budou osazeny bezpatkové stožáry s výbojkovými svítidly. Tam, kde by stožáry byly pohledově rušivé - nástup do zámku z ulice, budou na sloupcích brány z vnitřního prostoru umístěny dvě vestavná svítidla, která osvětlí vstupní prostor. Svítidla jsou navržena z polykarbonátového krytu, aby více odolávala cizímu zničení. 


Zámek v Citově je kulturní památkou, která je vhodná k tomu, aby se světelně zdůraznila a tím byla nabídnuta obyvatelům, ale i návštěvníkům Citova. V rámci I. etapy tohoto projektu se osvětlí všechny fasády zámku se světelným zdůrazněním vstupu do zámku, prosvětlí se vnitřní prostor zasklené verandy a lucerna věžičky zámku, osvětlí se architektonický detail - socha.

Osvětlovací polohy budou umístěny jednak na stožárech veřejného osvětlení, na konstrukcích a v případě osvětlení architektonického detailu, budou reflektory zapuštěné v zemi.
Zhotovitelem stavby I. etapy rekonstrukce zámeckého parku v Citově je společnost INSTA Olomouc, firma vzešlá z výběrového řízení. Rekonstrukce byla zahájena dnem 14. listopadu 2008 předáním staveniště. Realizace tohoto projektu byla podpořena z Regionálního operačního programu Střední Morava finanční částkou ve výši 11 404 830 Kč. 
Regionální operační program regionu soudržnosti Střední Morava (ROP Střední Morava) představuje klíčový strategický dokument pro region soudržnosti Střední Morava (kraj Olomoucký a Zlínský) v programovém období Evropské unie 2007 – 2013. ROP Střední Morava je financován z Evropského fondu pro regionální rozvoj. 
Celkové náklady I. etapy rekonstrukce zámeckého parku včetně kofinancování z rozpočtu obce dosáhnou částky 12 672 034 Kč. Ukončení projektu je plánováno na měsíc listopad 2009.
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